



Székelyhon

SZERDA • 2019. SZEPTEMBER 4. • I. ÉVFOLYAM • 168. SZÁM • 12+8 OLDAL • SZABADELADÁSBAN: 3 LEJ • SZÉKELYFÖLD NAPILAPJA • WWW.SZEKELYHON.RO

A NAP ÍRÁSAIBÓL

Helyreállítás a zagytározónál



Több hónapig tartó megerősítő munkálatokat kell végezni az egykori hargitafürdői kaolinbánya zagytározónál, a javításokat nemsokára el is kezdik. A cél a felhalmozódott savas üledék völgybe csúszásának megakadályozása.

→ 2. oldal

Engedély nélküli iskolák Maros megyében

Még mindig huszonhárom olyan iskola van Maros megyében, amely nem rendelkezik egészségügyi engedéllyel – tájékoztatta lapunkat Ioan Macarie. A Maros megyei főtanfelügyelő elmondta, ezek között vannak olyanok, amelyeknek még mindig nincs mosdójuk, vagy nincs bevezetve a vezetékes ivóvíz, illetve nem létezik szennyvízcsatorna, valamint nem fertőtlenítettek, nem festettek.

→ 3. oldal

Sűrű program vár az FK Csíkszeredára

Hét nap alatt, szeptember 8. és 14. között három mérkőzés vár az FK Csíkszereda labdarúgócsapatára. A csíkiak vasárnap Konstancán játszanak bajnokit, ezt egy hétközi kupameccs követi, majd szeptember 14-én a Temesvári Ripensia érkezik Székelyföldre.

→ 7. oldal

Szépen csomagolt átverés

Kedvezőtlen hatása is lesz a szeptemberi nyugdíjemelésnek



Nyugdíjasok séta közben. Beszédtema lehet a megemelt nyugdíj

▲ KORÁBBI FELVÉTEL: PÁL ÁRPÁD

• Noha első ránézésre örömteli hírek tűnik, hogy szeptember elsejétől emelkedett a nyugdíjpont értéke, az intézkedés valójában számos kedvezőtlen hatást

eredményez majd. A háztartások fizetőképességének növekedése ugyanis az árak emelkedését is maga után vonja, így az idősebb korosztály a megemelt nyugdíjak-

kal körülbelül ugyanannyi terméket és szolgáltatást tud megvásárolni, mint korábban. Az aktív dolgozók még annyit sem.

→ 4. oldal

A Székelyhon mai kiadványa

Erdélyi Gasztró

Takarítás, fűnyírás, ablaktisztítás

Van olyan iskola, ahol a még zajló felújítások miatt tanévkezdésre nem tudják használható állapotba hozni a termek egy részét, de a tanítás mindenhol elkezdődik hétfőn Hargita megyében.

→ 3. oldal



INGYENES LÁTÁSVIZSGÁLAT ÉS SZEMORVOSI RENDELÉS

SZÉKELYUDVARHELY, MERKÜR ÁRUHÁZ
ELŐJEGYZÉS: 0784-354854

SZÉKELYKERESZTÚR, KOSSUTH LAJOS U. 1/80/11. SZÁM
ELŐJEGYZÉS: 0747-837109



HIRDETÉS